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A koalíciós színjáték
A hétvégén találkoztam az egyik
régi jó ismerősömmel. 2002-ben
gyakran talákoztunk, beszélgettünk.
Diskurzusaink már csak azért is ér-
dekesek voltak, mert szoci, rátekin-
téssel a legmagasabb szintre. Vagyis
nem mezei, olyan infókat tud, me-
lyeket érdeklődéssel hallgattam, de
azért mindent fenntartással kell ke-
zelni. A téma rögtön a koalíciós vál-
ság volt. Mert akkora a káosz, hogy
hihetetlen. Olyanokat hallottam
tőle, hogy csak néztem, a lényeget
szabadon, mondatokba foglalva
közzéteszem.

Az egész koalíciós színjáték Kóka
és Gyurcsány forgatókönyve. Senki
sem tudott róla, hogy hiteles legyen.
Az ok pedig Orbán Viktor. Semmi
gond nem lett volna a népszavazás
után. A 80%-a igen egyáltalán nem
zavarta a szoclibeket. Főleg nem
Gyurcsányt, aki megmondta, hogy
nincs szándék kompenzálni. A gond
akkor jött elő, amikor elolvasták a
közvéleménykutatók felméréseit, de
még ez sem lett volna akkora baj. A
tragédia Orbán Viktor előretörése
(a legnépszerűbb pártpolitikus Ma-
gyaroroszágon). Ugyanis Orbán
Viktor áttört egy korlátot a szavazó-
rétegek között, és ettől pánikoltak
be a szoclibek. Nem csak az MSZP,
nem csak az SZDSZ, hanem az
MSZP-SZDSZ. A két banda egy párt
tulajdonképpen.

A szocik gondolatmenete a kö-
vetkező. Ha Orbán Viktort nem szi-
getelik körbe azonnal, akkor vége. A
későbbiekben nincs mód elhitetni,
hogy sátán. Egyszerűen kiröhögnék
az emberek gyurcsánykókáékat. Mit
lehet tenni? Az MDF képtelen eleget
tenni küldetésének, hogy ellopja a
Fidesz szavazóit. Szerepe az lett
volna, hogy a „valódi konzervatív”
párt jelentős MSZP-SZDSZ segít-
séggel legalább annyit lehasítson a

Fideszböl, hogy ismét ne lehessen
kormányváltás. Ezt a feladatát töke-
letesen elvétette, köszönet az em-
berek tisztánlátásának. Mit kell
tenni? Az MDF-et ki kell cserélni
az SZDSZ-re! Na de hogyan? Hát
kell egy műbalhé, hogy az SZDSZ-t
átküldjék ellenzékbe! Ezt látjuk
most. Ellenzékben pedig ki kell
fogni a szelet a Fidesz vitorlájából. A
megoldás azért is zseniális, mert így
Gyurcsány eljátszhatja a védő szere-
pét. Az SZDSZ követelni fogja a
megszorításokat, Gyurcsány pedig
ellenáll, és azt mondja, hogy sem-
miképp, csak a felét engedem en-
nek. Vagyis a szoclibek bevetik a
régi kommunisták trükkjeit. Ők
akarják megmondani, hogy ki le-
gyen az ellenzék. Sok mindent el
kellett simítani, pl. Fodor Gábort is
le kellett rendezni. Előtte sok min-
dent titokban kell tartani, mert nem
„érzi át” a dolgok súlyát, és egyálta-
lán nem alkalmas a hegemónia
fenntartására. Ő az, akit tökéletesen
ki kell hagyni mindenből. Képtelen
felfogni, hogy a politikába bőven
belefér több is, mint egy-két övön
aluli ütés. Állítólag be kell biztosí-
tani, hogy egy kicsit se zavarjon be
a képbe.

Amikor azt kérdeztem, hogy nem
merész megoldás-e ez az egész? Azt
a választ kaptam, hogy Gyurcsány
nem bukik meg 2010 előtt, és ettől
most sem kell félni. Az SZDSZ soha
egy pillanatig sem fogja a szocikat
cserbenhagyni. Jó konstruktív el-
lenzékiség szerint rögtön megtámo-
gatja az MSZP-t, amikor kell. Állí-
tólag rengeteg kutatást végeztetett
az SZDSZ, hogy kiket tud megsze-
rezni, hol vannak a potenciális sza-
vazók és ebben arra jutottak, hogy
az SZDSZ szavazói a Fideszben van-
nak, így „melléjük” kell ülni. Állító-
lag itt egy nagyon régóta készülö

forgatókönyv van megvalósulóban,
hatalmas költségvetéssel. Csak az
időpont volt kérdéses. Későbbre
akarták datálni, de nem szabad
várni Orbán népszerűségének nö-
vekedése miatt. Ők is elismerik,
hogy vannak a forgatókönyvnek
kockázatai, melyek közül az egyik
legnagyobbnak a „piac” fogadtatását
tartják.

Épp ezért volt szükség az egy hó-
napra. Nem más ok miatt! Nem
amiatt, hogy a szocialisták reagálja-
nak a dolgokra, átgondolják! Egy
másik ilyen kockázatnak az ellen-
zék találékonyságát tartják. Ugyanis
egy hatásos stratégia a baloldal to-
tális bukását okozhatja, és a szocia-
lista remegő hangok csak emiatt lé-
teznek, mert az MSZP-SZDSZ saját
magát nem fogja megbuktatni.

Úgy váltunk el, hogy a vállamra
csapott barátian és mosolyogva el-
köszönt, de az volt az érzésem, hogy
csupán tiszteletből, nem a buksimat
vakargatta meg azt sugallva, hogy
ne nézz olyan bambán, te kis naiv.
Hát kérem ez a gyurcsányi politika.
Ezzel a forgatókönyvvel Gyurcsány
bőven felülmúlja a 23 millió románt,
meg Kövér László köteles beszédét
is. Ez egy hatalmas költségvetésű
forgatókönyv. Ezért volt szükség a
kommunikációs 120 millióra. Gon-
doljuk el, mi pénz kell a bulihoz,
hogy ellentételezzék az SZDSZ-es
politikusok és a slepp lemondását!
Itt egy igazi, egy lenini szintű akció
van kibontakozóban! Csak úgy mel-
lékesen, az MSZP-SZDSZ nem fog
megegyezni, és ezzel akarják kifé-
nyezni az arculatukat, elhitetni egy
teljesen új irányt. Figyeljünk jól,
mert ez az újkori magyar demokrá-
cia leggigantikusabb terve. Ekkora
bulit szerintem már az életünkben
nem fogunk többet látni!
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Idézetek Gyurcsány Ferenc balatonőszödi beszédéből

Gyorsan eljött az igazság pilla-
nata. Az isteni gondviselés, a világ-
gazdaság pénzbősége, meg trükkök
százai, amiről nyilvánvalóan nektek
nem kell tudni, segítette, hogy ezt
túléljük.

Amit az azt megelőző hónapok-
ban titokban meg lehetett csinálni
úgy, hogy nehogy a választási kam-
pány utolsó heteiben előkerüljenek
olyan papírok, hogy mire készü-
lünk, azt megtettük.

Egy sor ügyben fogalmam
sincsen, hogy melyik a nem a
hatodik lépés, még a harmadi-
kat sem tudom. Tudom az első
kettőt.

Nincsen sok választás. Azért
nincsen, mert elkúrtuk. Nem ki-
csit, nagyon. Európában ilyen
böszmeséget még ország nem
csinált, mint amit mi csináltunk.
Meg lehet magyarázni. Nyilván-
valóan végighazudtuk az utolsó

másfél-két évet. Teljesen világos
volt, hogy amit mondunk, az
nem igaz. Annyival vagyunk túl
az ország lehetőségein, hogy mi
azt nem tudtuk korábban elkép-
zelni, hogy ezt a Magyar Szocia-
lista Párt és a liberálisok közös
kormányzása valaha is megteszi.
És közben egyébként nem csi-
náltunk semmit négy évig. Sem-
mit. Nem tudtok mondani olyan
jelentős kormányzati intézke-
dést, amire büszkék lehetünk,

azon túl, hogy a szarból vissza-
hoztuk a kormányzást a végére.
Semmit.

Másfél évig úgy kellett tenni,
mint hogyha kormányoztunk
volna. E helyett hazudtunk reggel,
éjjel, meg este.

Lesznek tüntetések, lesznek. Le-
het tüntetni a Parlament előtt.
Előbb-utóbb megunják, hazamen-
nek.

Április 20-án (vasárnap) a Baja-
Marosvásárhely Baráti Társaság tag-
jai, vendégek és vendéglátók töltöt-
ték meg a szálló egyik termét. A ba-
rátkozás, szórakozás, kikapcsolódás
mellett ez alkalommal lehetőség
nyílt egymás kultúrájának megis-
merésére is.

Kirsch Attila, a társaság elnöke kö-
szöntötte a rendezvény résztvevőit,
majd bemutatta Spielmann (Sebes-
tyén) Mihályt, a marosvásárhelyi
Teleki Téka igazgatóját. A törté-
nészből lett újságíró, író, színesen,
plasztikusan varázsolta elénk nagy
történelmi múlttal rendelkező vá-
rosukat. Marosvásárhely ma már
értelmiségi, egyetemi és ipari cent-
rumnak tekinthető, pezsgő kulturá-
lis élettel, négy színtársulattal, szín-
művészeti egyetemmel, szimfoni-
kus zenekarral, rádióval, tévével,
napilapokkal, folyóirattal… Úgy tű-
nik, jól megférnek egymással nem-
zetiségek és vallások. Régen - az
egyháznak hála - magyar volt az in-
tézményrendszer. A hagyományok
ma is elevenek, ugyanakkor nyi-
tottság is jellemzi a várost.

Az előadást követően kérdések
hangzottak el, zömében az eltűnt és
a még nem létező szobrokkal kap-
csolatban, majd bemutatkozott
Spielmann Mihály, az író: Patika a
Szentháromság téren című novel-
láját olvasta fel. Jólesett hallgatni a
kissé archaikus, krúdys stílusú
mondatokat, de több helyen fel-
csillant a híres székely humor is. Na
és persze megint tanultunk székely
barátainktól: őszinteséget, nyílt-
ságot, magyarságot, hazaszerete-
tet…

F.M.

Író-olvasó
találkozó a

Duna Szállóban
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